

EDITAL DO VESTIBULAR IDOR 2024.1

1ª Retificação

A Faculdade IDOR de Ciências Médicas, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

3. DA INSCRIÇÃO

3.1 Para realizar a inscrição, o candidato deverá, no período indicado no calendário (Anexo 1), adotar os seguintes procedimentos:

- a) acessar o endereço eletrônico www.idor.org;
- b) tomar ciência das normas do Edital;
- c) preencher, de acordo com as instruções específicas disponíveis, o requerimento de inscrição;
- d) imprimir o recibo do requerimento de inscrição;
- e) optar pela forma de pagamento da taxa de inscrição (cartão de crédito ou boleto bancário);
- f) caso opte pelo boleto bancário, imprimir e verificar as instruções de segurança contidas no boleto.
- g) realizar pagamento da taxa de inscrição até a data estabelecida no calendário (Anexo 1):
 - 1) o valor da taxa de inscrição será de R\$80,00 (oitenta reais) para os cursos de Enfermagem e Psicologia e de R\$60,00 (sessenta reais) para o curso de Tecnologia em Radiologia;
 - 2) o candidato que realizar o pagamento até 06/10/2023 terá desconto promocional e pagará, pela taxa de inscrição, R\$65,00 (sessenta e cinco reais) para os cursos de Enfermagem e Psicologia e R\$45,00 (quarenta e cinco reais) para o curso de Tecnologia em Radiologia.

LEIA-SE:

3. DA INSCRIÇÃO

3.1 Para realizar a inscrição, o candidato deverá, no período indicado no calendário (Anexo 1), adotar os seguintes procedimentos:

- a) acessar o endereço eletrônico www.idor.org;
- b) tomar ciência das normas do Edital;
- c) preencher, de acordo com as instruções específicas disponíveis, o requerimento de inscrição;
- d) imprimir o recibo do requerimento de inscrição;
- e) optar pela forma de pagamento da taxa de inscrição (cartão de crédito ou boleto bancário);
- f) caso opte pelo boleto bancário, imprimir e verificar as instruções de segurança contidas no boleto.
- g) realizar pagamento da taxa de inscrição até a data estabelecida no calendário (Anexo 1):
 - 1) o valor da taxa de inscrição será de R\$80,00 (oitenta reais) para os cursos de Enfermagem e Psicologia e de R\$60,00 (sessenta reais) para o curso de Tecnologia em Radiologia;
 - 2) **o candidato que realizar o pagamento até 31/10/2023 terá desconto promocional e pagará, pela taxa de inscrição, R\$65,00 (sessenta e cinco reais) para os cursos de Enfermagem e Psicologia e R\$45,00 (quarenta e cinco reais) para o curso de Tecnologia em Radiologia.**

Rio de Janeiro, 22 de setembro de 2023.